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Размеры: XS (S) M (L), что примерно соответствует размерам детский (подростковый/женский) 

женский (мужской) 

Мерки:  размеры соответствуют обхвату головы 47-50 (50-55) 55-59 (59-62) см  

Плотность вязания:  22-23 петли x 32 ряда = 10 x 10 см лицевой гладью на спицах 3,5 мм 

Спицы:  круговые спицы: 3,5 мм с леской 40 см 

чулочные спицы: 3,5 мм 

Материалы: 100 (150) 150 (150) гр пряжи Arwetta Classic от Filcolana (50 гр = 210 м) или Sunday от 

Sandnes Garn (50 гр = 235 м). Важно, шапка вяжется в две нити, и указанный метраж 
соответствует необходимому на все изделие. 



	 2 

ОПИСАНИЕ 
Шапка Осло вяжется сразу в две нити снизу вверх лицевой гладью. Первая часть шапки 

вяжется на круговых спицах с леской 40 см [16 дюймов], макушка шапки вяжется либо на 

чулочных спицах, либо на круговых спицах в технике Magic Loop (волшебная петля).  

Начать работу нужно с образца, чтобы определить соответствует ли ваша плотность указанной 
для этого описания 

 

Шапка  

Набираем 96 (104) 112 (120) петель на круговые спицы 3,5 мм с леской 40 см.  Соединяем вязание 
в круг, убедившись, что наборный край не перекручен и вешаем маркер начала ряда.  Вяжем 18 

(19) 20 (21) см лицевой гладью. 

 

Теперь соединяем ряд лицевой глади с наборным краем (см.видео на www.petiteknit.com), 
лицевой стороной к себе следующим образом: 

* Правой спицей поднимаем петлю наборного края и одеваем ее на левую спицу, провязываем 

2 л вместе (поднятую петлю и следующую за ней на левой спице) *, повторить от * * до конца 

ряда.  
 

Важно: поднимая петлю из наборного края нужно убедится, что эта петля находится строго под 

петлей на левой спице, чтобы вязание не перекосило.  

 
Провязать 2 см лицевой гладью от линии присоединения.  

 

Теперь мы разворачиваем вязание. Мы будем вязать вяжем лицевой гладью с изнаночной 

стороны, нам нужно связать 12 (13) 13 (15) см лицевой гладью после разворота. При повороте 
используйте ту же технику, что и при вязании немецких укороченных рядов, так работа будет 

аккуратной.  

 

Убавления 
Теперь приступаем к убавкам, чтобы сформировать макушку шапки. Перейдите на чулочные 

спицы 3.5 мм, так как в результате убавок на спицах останется слишком мало для круговых спиц 

петель. 

 
Следующий ряд: * л 24 (26) 28 (30) п, вешаем маркер *, повторить * * до конца ряда (всего будет 

4 маркера). 
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Убавки будем делать через ряд следующим способом: 

Ряд 1: * вяжем л, последние 2 петли перед маркером убавляем таким способом: снимаем 

петлю, л и протягиваем через снятую петлю, перекидываем маркер, л, 2 вм л *, 
повторяем * * до конца ряда (суммарно убавили 8 п).  

Ряд 2:  вяжем без убавок. 

 
Повторяем ряды 1 и 2 7 (8) 9 (10) раз. Теперь на спицах остается 40 (40) 40 (40) п.  

 

Теперь убавки делаем в каждом ряду по схеме: 

Ряд 1: * вяжем л, последние 2 петли перед маркером убавляем таким способом: снимаем 
петлю, л и протягиваем через снятую петлю, перекидываем маркер, л, 2 вм л *, 

повторяем * * до конца ряда. (суммарно убавили 8 п).  

 

Повторяем ряд 1 пока на спицах не останется 16 п.  
 

Следующий ряд: вяжем 2 вм л до конца ряда. На спицах осталось 8 п. 

  

Отрываем нить и протаскиваем через оставшиеся 8 петель, затягиваем. 
 

Заправляем все кончики. 

 

В месте, где мы присоединили наборный край к вязанию подгибаем шапку, делая тройной 
отворот.  

 

 

Сокращения: 
л лицевая 

2 вм л две вместе с наклоном вправо 

п  петля (петли) 
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www.petiteknit.com // Instagram: @petiteknit 

Это описание предназначено только для личного, не коммерческого использования. 
Копирование, перепродажа или передача третьим лицам запрещены. Продажа изделий, 

изготовленных по этому описанию также запрещена. Поделитесь своим изделием, связанным 
по описанию Шапка Осло, в Instagram отмечайте 

#oslohat #oslohuen #petiteknit 
Приятного вязания! 


